



Жительница Липецка, подозреваемая в подкупе сотрудника УФСКН, заключена под стражу



В рамках расследования уголовного дела, возбужденного следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области по факту дачи взятки сотруднику УФСКН, заключена под стражу 45-летняя местная жительница.

Как сообщалось ранее, по версии следствия днем 5 февраля 2016 года подозреваемая передала старшему оперуполномоченному УФСКН России по Липецкой области взятку в сумме 100 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за непроведение оперативных мероприятий, направленных на розыск её сына - фигуранта уголовного дела о незаконном обороте наркотических средств, который с января этого года скрывается от следствия.

По ходатайству следователя ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1015995>